

# 省青足赛总决赛23日开战，少年组小组赛明天开踢 省内16支足球强队虎视眈眈

本报海口6月10日讯（记者王黎刚）记者今天从团省委获悉，“激扬青春快乐健康”2015年海南省青少年足球赛16强战将于本月23日开战，少年组的小组赛后率先打响，所有比赛均在海口举行。

据悉，海南省青少年足球赛自3月23日启动至今，吸引了来自全省各直属机关、市县、企事业单位、中央驻琼单位、省属企业、学校、驻琼军警部队以及社会组织的274支队伍、5800余人参加比

赛，近万人直接参与了本次大赛及相关活动，覆盖人群近20万人。这是海南建省后举办的规模最大、参与人数最多、涉及面最广的一次足球赛事活动。同时，大赛开展了“足球情怀采风公益行”、“2015年海南省大学生足球啦啦队大赛”等一系列项目，团省委还发起设立“海南省青少年足球发展基金”，并得到了三亚市天涯海角旅游发展有限公司、海航集团、广粤锦泰控股有限公司、海南银风科技有限公司、海南金畅现代物流

中心有限公司、海南省宋庆龄基金会以及黄桂提先生等社会爱心企业及个人的广泛关注和支持，省内外各大媒体纷纷对“2015年海南省青少年足球赛”进行报道。

经近一个多月的激烈竞争，市县组、省直组、高校组、军警组决出了晋级16

强的门票。以佳宁娜红色战车为代表的8支市县组球队实力强劲，其中包括澄迈、琼海和万宁等足球强队。

在省直组预赛中，省电视台、海南

海事局、省农信社以及海南核电有限公司一路过关斩将，获得了16强赛的门票。高校组3支球队均是生力军，海南大学、海南经贸职业技术学院、海南师范大学均经历多次国内大赛洗礼，“学生军”的能量将在16强战中释放。省消防总队以其强大的实力，将代表军警组跟

诸个组别球队过招。

6月12日，本次大赛少年组的比赛将鸣哨开战，海南中学、灵山中学、洋浦中学等6支学校球队和三亚、昌江等6

支市县少年队共12支球队参赛；女子组的参赛队伍数量有所突破，海南师范大学、海南外国语职业学院、省农科院、琼中女足、洋浦中学共计5支参赛队参赛。

本次大赛由共青团海南省委、海南省文化广电出版体育厅、海南日报社、海南广播电视台联合主办，以“激扬青春 快乐健康”为主题，旨在增强我省青少年体质、提高青少年足球竞技水平、促进青少年健康成长。

詹皇40分捍卫主场  
骑士2:1领先勇士

据新华社华盛顿6月9日电（记者李博闻）詹姆斯砍下40分，德拉维多瓦贡献20分，克里夫兰骑士队9日在主场以96:91击败金州勇士队，在美职篮（NBA）总决赛系列赛上总比分2:1领先。

除了全场最高的40分，詹姆斯还贡献了12个篮板和8次助攻。顶替欧文出战的德拉维多瓦成为当晚的城市英雄，他得到全队第二高的20分，外加5个篮板和4次助攻。他对库里上半场成功的限制，以及不屈不挠的拼搏和投入精神，让全场多次爆发出“Delly, Delly”（德拉维多瓦昵称）的呼声。勇士方面，库里上半场只得3分，下半场轰下24分，伊戈达拉贡献15分，克雷·汤普森得到14分，大卫·李贡献11分。

时越、柯洁、柁嘉熹  
晋级LG杯8强

新华社韩国平昌6月10日电（记者金敬东）第20届LG杯《朝鲜日报》世界棋王战16强战10日在韩国江原道平昌阿尔卑斯度假村结束。中国棋手时越，柯洁，柁嘉熹分别战胜韩国棋手李志贤、崔哲瀚、金明训晋级8强。

柯洁今天率先击败韩国名将崔哲瀚拿到8强赛入场券，柁嘉熹序盘占优势后一直不给金明训逆转的机会也轻松进入8强，中国排名第一的时越战胜韩国棋手李志贤晋级8强成功，但春兰杯冠军古力不敌韩国棋手金志锡与8强赛无缘。

在韩国棋手之间进行的两局16强赛中，姜东润击败在32强赛爆冷晋级的韩国业余棋手安正己；朴永训在与上届冠军朴廷桓经过218手激战后胜出。此外，韩国棋手元晟溱轻松击败中华台北棋手林君谚，日本棋手余正麒战胜韩国新锐棋手李东勋而占据8强赛的另两个席位。

16强赛结束后进行8强赛抽签，中国棋手时越、柯洁、柁嘉熹分别迎战金志锡、姜东润、元晟溱，另外一盘8强赛在朴永训和余正麒之间进行。

LG杯赛由韩国《朝鲜日报》主办、LG集团赞助。8强赛和4强赛将于11月16日和18日举行，决赛将于明年2月初举行，具体地点待定。冠军奖金为3亿韩元（约合166万元），亚军奖金为1亿韩元。

里约奥运会门票  
首轮售出约160万张

新华社里约热内卢6月9日电 里约奥组委9日公布了面向巴西人和在巴西居住外国人的首轮里约奥运会门票抽签结果，可供挑选的总共450万张门票已有约160万张售出，在提交申请的购票者中约有65%中签。

作为本届奥运会的首次门票销售，这一门票抽签在3月31日至5月6日进行。里约奥组委公布的数据显示，首轮门票抽签中，65.5%的申购者至少中签一张门票，其中14.2%的申购者所申门票全部中签。不过，开闭幕式、男女决赛、男女排球决赛等热门门票已经销售一空。

里约奥运会门票总共有750万张，门票中有约380万张低于70雷亚尔（1雷亚尔约合2元人民币）。开幕式的门票最高达到4600雷亚尔，这也是本届赛事全部门票中价格最高的；开闭幕式最便宜的门票为200雷亚尔。

埃及足球骚乱案宣判  
11人被判死刑

据新华社开罗6月9日电 埃及塞得港一刑事法庭9日针对2012年的塞得港足球骚乱事件作出判决，有11人被判处死刑。

除了11人被判处死刑外，法庭还判处40名被告人最高15年不等的有期徒刑，另有21人被无罪释放。被告仍可就这份判决提起上诉。

今年4月，法庭已判处11名涉案被告死刑。但按照埃及法律，死刑判决需经询宗教领袖大穆夫提意见后方可确定。

2012年2月1日晚，埃及东部塞得港体育场举行开罗阿赫利队与塞得港埃及人队的一场足球赛，结果埃及人队以3:1获胜。赛后，两队球迷持棍棒等器械在体育场内外混战，造成至少74人死亡、数百人受伤，震惊全世界。

全国海钓锦标赛  
大陈岛拉开战幕  
108名钓友参加

新华社浙江大陈岛6月10日电 2015年中大陈岛国际海钓邀请赛暨全国海钓锦标赛台州站比赛10日在浙江大陈岛开幕。赛事吸引了来自香港、澳门、台湾、辽宁、上海、广东等地的36支队伍，共计108名选手参加。

本届赛事设置了三个项目的排名奖励，分别为对象鱼（鲷类）个人总成绩前八名，对象鱼（鲷类）单尾重量前三名，对象鱼（鲷类）团体总成绩前三名。根据比赛规则，获得本站比赛个人总成绩前八名的选手可以获得参加年度总决赛的资格。

中国钓鱼运动协会秘书长尹国臣指出，中国海洋垂钓已经受到了越来越多沿海地区政府的重视，“当地利用较为丰富的海洋渔业资源，融入旅游元素，发展蓝色经济，为塑造城市品牌形象和渔民生产方式转变带来了良好效应。”

## 关注女足世界杯 法国女足主帅： 中国女足防守不错

新华社加拿大蒙特利尔6月9日电（记者岳东兴）中国队以1:0击败英格兰队、取得女足世界杯F组的“开门红”后，法国队主教练菲利普·贝格罗9日赛后在接受新华社记者专访时，除了谈及这场比赛，还回答了有关中国女足和男足的两个问题。

欧洲“新贵”法国女足在上届世界杯上打出技术细腻的攻势足球，一战成名，获得第四。本届世界杯上，她们被看做是有实力夺冠的球队之一。谈及出征加拿大的目标，贝格罗通过翻译对记者说：“今天我们目标就是赢下英格兰队，为小组出线打好基础。对于能走多远，因为小组赛刚刚开始，我只能说一步一步来，一场一场看。”

当天，法国女足首发中，有7名队员来自里昂俱乐部，3名来自“大巴黎”，全队表现得更为默契，并用娴熟的控球和传递，牢牢掌控全局。对此，贝格罗说：“有很多队员来自一家俱乐部，这是全队技战术理念统一、配合默契的原因之一。毕竟，她们在一起训练和比

赛很长一段时间了。”贝格罗说，他看了中国队与加拿大队在6日的世界杯揭幕战。那场球中中国队在伤停补时被判点球，以0:1告负。回忆这场比赛，他说：“从场面看，那是一场非常激烈的较量。加拿大队给中国队施加了很大压力，我很惊讶中国队防守做得很好。应该说，中国队配得上一个平局的结果。”

在谈到中国男足主教练佩兰时，贝格罗频频点头，微笑说：“呵呵，我非常了解他（佩兰）。当年我是巴黎圣日耳曼队的助理教练时，他当时是特鲁瓦队的主教练，那是一家法甲俱乐部。佩兰是一个技术理念非常强的主教练，经验也非常丰富。”

6月10日，英格兰队员威廉姆斯在比赛中断球。新华社发

6月12日  
中国VS荷兰  
06:00 CCTV-5直播

战报（10日）  
哥伦比亚1:1墨西哥  
西班牙1:1哥斯达黎加  
巴西2:0韩国

## 哥墨之战 门线技术“立功”

新华社加拿大蒙特利尔6月9日电（记者岳东兴）哥伦比亚队在9日进行的女足世界杯小组赛F组比赛中，以1:1战平墨西哥队，此役墨西哥队的进球是靠门线技术判定有效的，这也是女足世界杯史上首次成功运用该技术。

第36分钟，韦罗妮卡踢出一个刁钻

的球，哥伦比亚门将斯特凡妮奥扑出球，没想到将球碰到横梁上并发生变向，反弹后越过门线。由于球速太快，此球引发争议，好在门线回放技术清晰证实球的整体已越过门线，此球被判有效。不过终场前8分钟，蒙托亚在禁区前迎球怒射，哥伦比亚队顽强地将比分扳平。

6月10日，英格兰队员威廉姆斯在比赛中断球。新华社发

6月12日  
中国VS荷兰  
06:00 CCTV-5直播

战报（10日）  
哥伦比亚1:1墨西哥  
西班牙1:1哥斯达黎加  
巴西2:0韩国

## 阿根廷志在美洲杯夺冠 梅西：状态比世界杯时好

新华社圣地亚哥6月9日电（记者赵焱）本届美洲杯上最“大牌”的球星梅西9日抵达智利北部城市拉塞雷纳，在参加完阿根廷队的训练后举行的记者会上表示，他现在的状态比去年世界杯时要好，阿根廷队该得到一次冠军了。

他说：“我到美洲杯后的感觉比去年世界杯时候好。我不知道这是不是我职业生涯中最好的时刻，我感觉很好，很幸福，我走进球场时的感觉就是一切我想

要的感觉。我个人认为，我们全队的状态都要比世界杯时好。当时有些队员有伤病，还有些队员在比赛中受伤。”他还提到了迪马利亚、阿圭罗、伊瓜因等队友，认为大家状态都好于去年。

梅西说：“希望我们能够赢得这个大家期盼已久的奖杯。这座奖杯对我们来说有重要意义，我们这一代非常渴望为国家队赢得一个冠军。”

还有两周就将满28岁的梅西共代表阿根廷队出场97次，射入45球，虽然

他夺得过20岁以下冠军和奥运会冠军，但从未代表阿根廷一线队获得过世界性的冠军。他说：“为阿根廷队夺得一个冠军是我的梦想。这支队伍具有夺冠的实力，在世界杯后，我们曾经陷入低谷，但现在我们应该配得上一个冠军了。”

阿根廷队是本届美洲杯的夺冠大热门，梅西在阿根廷国家队美洲杯的比赛中最好成绩是2007年的亚军，2011年主场他们在四分之一决赛中点球输给了乌拉圭队。

智利颁布新法律  
将严惩暴力和种族歧视行为

开始生效，届时东道主智利队将在揭幕战上迎接厄瓜多尔队的挑战。

根据这项法律，那些违背规定或从事球场暴力的人将被剥夺四年内到球场观看比赛的权利。另外，在对球场内的种族歧视行为，有关部门将视情节的严重程度给予70美元至7万美元的罚款。

该法律还对训练、球迷赛后庆祝活动等同足球比赛相关的活动也给予了关注。对违规没有对带孩子、老人或者伤

残人观看比赛的家庭设立不同进出通道的球队也将实施制裁措施。

此外，智利政府还警告说，目前有关

部门已掌握了一份1150名外国足球流

民的名单和资料。警方和边检部门将严

密监控这些人，防止他们混入境内甚至

到球场闹事。

据悉，在6月11日至7月4日美洲

杯赛举行期间，智利警方将投入8000名

警力确保赛事的安全。

## “星游杯”DOTA2城市联赛落幕 BYD战队夺冠

本报讯（记者王黎刚）经过3周的激烈争夺，“星游杯”DOTA2城市联赛近日在海口落下帷幕。在冠军争夺战中，BYD战队战胜走神获得团体冠军，并赢得3万元奖金。获得团体亚军的走神队赢得了1万元奖金。HPL战队获得团体第三名，并赢得5000元奖金。

本次赛事共有近50支战队报名参赛，获得最有价值奖的个人获得2000元

奖金，获得最佳辅助和最佳击杀两个奖项的选手各获得1000元奖金。“星游杯”DOTA2城市联赛决赛全程在斗鱼等专业赛事平台直播，是海南电子竞技比赛奖金最高的赛事之一，也是目前海南省内唯一实现网络全程直播的电竞赛事。

本次赛事为海南省爱好者提供一场高水平的电竞盛宴，旨在推动电子竞技运动在海南的健康发展，营造海南健康的网

络环境。本次赛事由网络知名DOTA2

主播胡小球、杰出现场全程解说，给电竞爱好者带来一场视觉盛宴。

本次比赛在海南省文体厅大力支持

和指导下，由重庆星游传媒有限公司、海

南省电子竞技运动协会、海南网神网咖

网络有限公司联合主办，海南飞腾文化

传播有限公司和海南中体联合赛事有限

公司共同承办。

